



Naše talentované tenistky si užívajú nové rakety a loptičky

Tenistky Lauru a Sofinku podporujeme už 3 roky. V roku 2021 sa prihlásili do našej tenisovej akadémie a od vtedy chodia na tréningy poctivo, sú snaživé a súťaživé. V lete 2023 začali skúšať prvé turnajové zápasy a ich snaha priniesla ovocie. Sofinke sa podarilo dosiahnuť 3. miesto v turnaji dievčat do 8 rokov, v ktorom bojovala medzi pätnástimi dievčatami, staršími o jeden rok. V novembri sme privítali podporu spoločnosti Sportindustria, vďaka ktorej dievčatá dostali nové tenisové rakety a loptičky. Sme veľmi vďační, že sme vďaka tejto spolupráci mohli zabezpečiť dievčatám parádny začiatok nového roka vďaka výbave, ktorá im pomôže napredovať a zlepšovať sa v tenise.

Opäť sa nám podarilo obdarovať deti knižkami, zápisníkmi, fixkami a všelijakými ďalšími drobnosťami

V roku 2023 sa v Pierotte roztrhlo vreco so súťažami, v rámci ktorých sme mohli obdarovať deti rôznymi školskými i voľnočasovými pomôckami. Po rozdaniach futbalových loptách, sme rozdali výtvarné kufričky, plné fixiek, farbičiek a pasteliek. Najnovšie sa nám podarilo v rámci súťaže na sociálnych sieťach obdarovať deti knihami, zápisníkmi a omalovánkami. Výhercovia súťaže si už svoju výhru naplno užívajú a my sa veľmi tešíme, že sme im pomohli tráviť ich voľný čas kreatívne.



Okamžitá podpora

Naskenujte kód vo Vašej bankovej aplikácii a podporte nás ľubovoľnou sumou.



PAY by square

PIEROTT

Callcentrum - mobil
0911 505 080

E-mail
info@pierott.com

Telefón
0910 845 055

Sledujte nás



www.pierott.com

1. 2024

PIEROTT

www.pierott.com

NAŠE NOVINY

Spolu s Vami meníme detské sny na skutočnosť



Naša hrdinka Laurinka sa vďaka Vám dostala v roku 2023 na rehabilitačný pobyt

Rehabilitačné centrum Svetielko v Prešove Laurinke opäť pomohlo. Vďaka vašej pomoci sme jej mohli opäť zabezpečiť rehabilitačný pobyt Therasuit, ktorý využíva špeciálny kozmický oblek pre liečbu detí s neurologickými poruchami.

Je veľmi dôležité, aby Laura tento pobyt absolvovala každý rok, pretože vzhľadom na jej diagnózu (centrálne tonusová a koordinačná porucha stredne ťažkého stupňa) je táto rehabilitácia veľmi prospešná a výsledky sa dostavujú ihneď.

Laurinka navštevuje rehabilitačné centrum Svetielko už od dvoch rokov. Vďaka tomu, že sa centrum nachádza v Prešove, nemusí rodina s Laurinkou nikam dochádzať. Pravidelne tam cvičí a absolvuje podporné terapie. Intenzívny rehabilitačný pobyt Therasuit absolvuje raz ročne v letnom období. Celý program trvá dva týždne, pričom počas týchto dvoch týždňov cvičí denne 2,5 hod. Kľúčovým prvkom tejto metódy je podľa lekárov posilňujúci program, ktorý je pre Laurinku vytvorený na základe jej individuálnych potrieb, silných a slabých stránok. Laurinkina rehabilitácia pozostávala z teplého zábalu, neurostimulačnej masáže, TheraSuit programu (Pulley systém, Spider systém, Oblek TheraSuit), posilňovacích cvičení na svaly, chrbticu, kondičných cvičení a balančných cvičení. Tento program umožňuje nácvik správnych pohybov aktívnym využívaním všetkých svalových skupín.

Laurinke sa po pobyte zdravotný stav okamžite zlepšil. Vďaka kvalifikovaným odborníkom, lekárom a fyzioterapeutom, vďaka vám, našim pod-

porovateľom, ale predovšetkým vďaka obetavým rodičom sa Laurinke každý rok zlepšuje zdravotný stav, komunikačné schopnosti, výdrž a sila. Avšak je to aj jej odvaha, sila mysle a chuť bojovať, čo ju posúva vpred a pomáha prekonávať všetky prekážky. Laurinka je pre nás veľkým vzorom a my sme radi, že jej môžeme pomáhať. Budeme to robiť aj naďalej a veriť, že sa Laurinke bude stav vždy iba zlepšovať.

Správa od mamy

"Celý program Laurinka zvládala vynikajúco. Vďaka známemu prostrediu a milým fyzioterapeutom sa každý deň na cvičenie tešila. Po pobyte sme my aj okolie, taktiež lekári, zaznamenali zlepšenie chôdze. Momentálne navštevujeme Svetielko aj naďalej a pravidelne (aspoň 1x týždenne) cvičí a taktiež absolvuje aj podporné terapie, logopédiu a pod. Okrem chôdze sa určite zlepšila aj komunikácia, slovná zásoba, takže sa veľmi tešíme, z každého aj maličkého pokroku. Ďakujeme, že ste súčasťou nášho života a taktiež oporou. Vaša pomoc pre nás veľa znamená, aj keď to znie ako fráza. Nech Boh odmení každú vašu službu a námahu."



Vianočná výzva PIEROTT potešila množstvo detí aj v roku 2023

Kedže nie každý má to šťastie prežívať Vianoce v zdraví, pokoji a hojnosti, každoročne vyhlasujeme vianočnú výzvu, v ktorej potešíme deti a rodiny, ktoré to veľmi potrebujú. Vianočná výzva PIEROTT prebehla dohromady už sedemkrát a nám sa tak podarilo potešiť už desiatky detí, ktoré bojujú s rôznymi diagnózami alebo pochádzajú zo sociálne slabšieho prostredia.

Jedným z obdarovaných detí je 11-ročná Mária, úžasné a statočné dievčatko, ktorú vo veku iba troch rokov prekvapilo vážne ochorenie, následkom ktorého Mária ochrnula na ľavú polovicu tela. Počas svojho života si už prešla obrovským množstvom vyšetrení, rehabilitácií a pobytov v nemocniciach, ale aj napriek tomu je odvážna a neprestáva bojovať s ťažkými životnými skúškami, ktoré jej prichádzajú do cesty. Jej veľkou vášňou je skladanie lega, ktoré však dokáže kvôli svojej diagnóze skladať len jednou rukou. My sme sa rozhodli jej vianočné pranie splniť a zakúpiť jej lego, kde si môže poskladať kaviareň pre zvieratká.

Ďalšími deťmi, ktorým sme pomohli splniť vianočný sen, sú súrodenci Samko a Sabínka, ktorí žijú iba s ich obetavou mamičkou. Súrne potrebovali počítač, pretože žiaden nemali a neboli preto počítačovo zdatní. My sme sa rozhodli im zakúpiť úplne nový notebook, ktorý bude slúžiť celej rodine na učenie a štúdium.

Pomohli sme aj 9-ročnej Kristínke, ktorá bojuje s diagnózou detský autizmus a porucha reči, aby sme ju na Vianoce potešili a podporili v jej napredovaní. Dostala od nás interaktívnu knihu s elektronickou ceruzkou, ktorá rozvíja vyjadrovacie schopnosti detí a správnu výslovnosť.



Ďalšie deti sme potešili darčekom, ako sú spoločenské hry, omalovánky, farbičky, autíčko na ovládanie či sladkosti.

Príbeh, ktorý nás chytil za srdce a nenechal chladnými je aj príbeh 11-ročného Samka, ktorý trpí duševnými chorobami a ktorého mama vychováva sama. Samuel je veľmi šikovný chlapec, v škole veľmi snaživý, avšak jeho duševné ťažkosti mu nedovoľujú užívať si život tak, ako si ho užívajú jeho rovesníci. Je len zopár vecí, ktoré deťom s jeho diagnózou pomáhajú prekonať ťažké dni. V Samkovom prípade je to čaro a atmosféra Vianoc a film Sám doma, v ktorom Samko nachádza útechu a potešenie. Preto sme mu zakúpili DVD jeho obľúbeného filmu a hrdličky, ktoré sa vo filme objavujú ako symbol nádeje a priateľstva, ktoré Samko nachádza vo svojej milujúcej mamine.



Potravinová pomoc v predvianočnom období potešila veľké množstvo rodín

Rodiny zo sociálne slabšieho prostredia sa mohli na Vianoce 2023 tešiť z potravinovej pomoci, ktorú sme im vedeli poskytnúť vďaka spoločnosti METRANS a jej dobrovoľným zamestnancom. Tí nám poslali neuveriteľných 46 krabičiek, plných všelijakých dobrôt, ako boli keksíky, koláčiky, cukrovinky, slané kreky, ale aj med, čaj, kakao, múka, olej, mlieko a pod. Nezabudli ani na tých najmenších, pre ktorých do krabičiek pribalili hračky, spoločenské hry a knižky, ale ani na mamičky, pre ktoré sa v balíčkoch našla kozmetika, kniha či iná drobnosť.

Krabičky putovali po celom východe, v rámci ktorého sme ich rozniesli rodinám do Krásnej pri Hornáde, Kostolian nad Hornádom, do Košíc, do Prešova a zaslali sme aj do Lazov pod Makytou. Potešili sme nimi napr. rodinu, ktorých ťažké životné skúšky pripravili o elektrinu a vodu; rodine, v ktorej dve krásne deti tragicky prišli o mamu a vyrastajú s tetou a babičkou; rodine, ktorá má 4 detičky a piate na ceste; rodine, v ktorej mamička sama vychováva dve krásne dievčatká alebo rodine, v ktorej sa obetáva mama Alena stará o dcérku s onkologickou chorobou a psychickými problémami.



Príbehy všetkých rodín bolo náročné pozorovať, ale o to viac sme boli vďační za to, že im vieme aspoň takýmto kúskom pomoci spríjemniť predvianočný čas.

PIEROTT

Správa od pani Tatiany

„Balíčky nás veľmi potešili, ani neviete ako. Deti sa najviac potešili autičkou, cukríkom, knižkou a sladkosťami. Mňa najviac potešilo, že si na nás niekto spomenul, ani neviete ako to ľudí s ťažkými osudmi pozbuď a posilní do ďalších dní. Ďakujeme veľmi pekne.“